

Обраћање наставника и учитеља ОШ „Жарко Зрењанин“ који су у обустави наставе

Поштовани родитељи наших ученика,

Веома смо узнемирени сазнањем да сте јуче, у вечерњим часовима добили мејл са новоотворене, нама непознате адресе са доменом школе, и без потписа пошиљаоца. С обзиром да је у наслову мејла адресирано свако одељење посебно и да су коришћене адресе родитеља из есДневника сматрамо да је тако нешто у најмању руку непромишљено и да за циљ има стварање притиска и обмањивање родитеља ради постизања привида да се школа „уподобила“. Изнесена је информација да наставу и првом и четвртом разреду реализују учитељице ових разреда. Истина је да наставу држи, употребићемо баш термин држи, само једна учитељица првог разреда у свом одељењу. Шест других учитељица првог разреда су у обустави наставе. Ученици првог разреда из других одељења чији су родитељи желели да њихова деца долазе у школу су прикључена ученицима њеног одељења. Слична је ситуација и у четвртом разреду где три колегинице раде, а четири су у обустави. Колегинице из боравка које нису у обустави држе наставу у другом и трећем разреду, а број ученика који долазе је доста мањи од редовног броја ученика у једном одељењу. И то много говори, ако неко разуме и жели да чује... Наставни процес у другом циклусу се не одвија по методичким и педагошким начелима, већ како је то и наведено у мејлу, у промењеном режиму. Ствара се лажан привид стварности и тврди се да се настава одвија и родитељи позивају да шаљу децу. Ко ме и због чега?

Чињеница је, 75 наставника и учитеља, тј. $\frac{3}{4}$ наставног кадра ОШ „Жарко Зрењанин“ је у обустави наставе, а у школу долази мање од 10 % ученика. Подсећам да су школе и од стране надлежног министарства проглашене небезбедним местом и никаква друга званична информација по том питању није стигла.

Зато је нова имејл адреса `idem_u_skolu` у оваквој ситуацији крајње недолична за једну образовну установу, а формулација упућена родитељима да уколико желе да њихово дете иде у школу треба да се обрате на ту исту адресу недостојна професионалаца који би у њој требало да раде.

Део колектива у обустави наставе потпуно је уверен да сваки родитељ жели да му дете или деца иду у школу, али не овакву и не у овом тренутку. Морали смо да станемо да не нестанемо. Морали смо да станемо и јасно ставимо до знања да нећемо школу која са неких нових мејлова, у вечерње

сате шаље мејлове без потписа, где се информације од значаја за родитеље и ученике постављају на сајт тек после 1000 родитељских мејлова, где се не уважава мишљење $\frac{3}{4}$ колектива нити има воље и капацитета да се предузму конкретне мере и потези да се тренутна ситуација реши на најбољи могући начин.

Желимо школу где су јасно подељена права и одговорности, где свако ради свој посао и доприноси бољитку колектива, где се проблеми решавају док су мали, а не закључавањем тоалета, где се педагошко- психолошка служба бави унапређењем наставе, а не решавањем случајева вршњачког насиља, где наставници професионалци за учење сарађују са родитељима својих ученика, овако, баш као ми сада. Желимо школу у којој се деца не позивају мејловима и притиском на родитеље, већ она сама и с радошћу долазе. Зато смо стали, да стварамо бољу школу и боље друштво за сву нашу децу. И истрајни смо у тој одлуци. Знамо да и ви, родитељи наших ученика, слично мислите и да смо на истом задатку. Тако разумемо то што ваша деца нису у учионицама и што са нама солидарно истрајавате у обустави наставе све ово време. Хвала вам.

Одустајање више није опција! На добром смо путу, има нас много и зато смо јаки!

Наставници и учитељи ОШ „Жарко Зрењанин“ у обустави наставе